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Clase auxiliar 7: Calculo Avanzado
Profesor: Hector Ramirez Aux: Emilio Vilches
Martes 29 de Noviembre de 2011

Suponga que Y ° ¢, 2" tiene radio de convergencia R. Encontrar el radio de convergencia
de

@) Y5 ey " D) S5 lenls” 0) S5 A"

Encuentre el radio de convergencia de

Z2n+1
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Pruebe que:
a) & =1+>32 (k+1)(z+ 1) cuando |z + 1] < 1.
D) =1+ 1552 -k +1) (552), cuando |2 - 2| < 2.

Calcule directamente el valor de las siguientes integrales:

/ Re(z)dz, / Im(z)dz, / Re(z)dz.
[0,20] |z|=1 |z|=2




